

# PERNŠTEJNLOVE

Divadelní festival v srdci Čech

5. ročník  
28. 7. – 1. 8. 2020  
ZÁMEK PARDUBICE

## PROGRAM

**úterý 28. 7. od 21.00 h – Il congelatore – Zmrzovač**  
Kočovné Divadlo Ad Hoc / *Velké nádvoří*

Komedijní operní drama plné napětí a morálních dilemat proškikovaně hudebním géniem Verdiho, Pucciniho, Leoncavalla, Bizeta a dalších mistrů. Romance a akce, živý orchestr, mrtvé mrtvolky. Přežijte v časech knotrů a možná přijde i happy end. Výjimečný divácký zážitek!

**středa 29. 7. od 18.00 h – Kabaret Nahatý Shakespeare**  
Divadlo Tramtarie / *Šapito*

Pět nejslavnějších tragédií (Romeo a Julie, Král Lear, Othello, Macbeth a Hamlet) Williama Shakespeara v jedné divadelní komedii. Všechno, co jste chtěli vědět o Shakespeareovi a báli jste se zeptat! Oblíbený divácký hit olomoucké Tramtarie!

**středa 29. 7. od 21.00 h – Oskar a růžová paní**  
Jan Sklenář a Martina Eliášová, Klicperovo divadlo / *Velké nádvoří*

Dechberoucí příběh o hlubokém přátelství desetiletého Oskara a jeho pečovatelky, který vyprodává sály po celé republice již od roku 2008. V hlavních rolích Jan Sklenář a Martina Eliášová. Radost i smutek, smích i pláč. Nechte se zasáhnout přímo do srdce!

**čtvrtek 30. 7. od 18.00 h – Tři verze života**  
Divadelní studio D3 / *Šapito*

Hofkosladácká komedie o jednom večíрку třikrát jinak. Hra z pera vynikající francouzské autorky Yasminy Rezy o touze po tom, co nemáme, ale chceme a nikdy nemůžeme mít. Dva manželské páry. Jeden z nich přichází na večeři ke druhému, ale přichází i den dřív, než bylo domluveno.

**čtvrtek 30. 7. od 21.00 h – Don Quichot a Sancho Panza**  
Divadlo Commedia (SK) / *Velké nádvoří*

Osobitá úprava klasického příběhu v podání legendárního slovenského Divadla Commedia. Chudý španělský šlechtic Don Quichot zblázní ze čtení rytířských románů a vydá se do světa bránit sirotky, vdovy a panny. Jeho průvodce je Sancho Panza, obdařený lidovou moudrostí a dobrotou.

**pátek 31. 7. od 18.00 h – Haló**  
U.F.O. (Unie ftipných osobností) / *Šapito*

Skvělá autorská situační komedie, která se letos stala suverénním vítězem soutěžní přehlídky v Červeném Kostelci. Lumír má prosperující podnik, peníze a krásnou mladou ženu. A také chamtivou bývalku, natvrdlého syna a stále tíživější pocit, že až tu jednou nebude, nikdo si na něj nevzpomene.

**pátek 31. 7. od 21.00 h – V borůvčí**  
Geisslers Hofcomoeidanten / *Velké nádvoří*

Lectivá komedie plná lesních plodů a roztožených zvířátek. Osobitá inscenace vznikla podle hry Isabely Andreini. Nymfy zde nejsou pasivní lesní žínky vydané na pospas zamýšleným pastýřům a chlupatým satýrům. Naopak. Jsou to důvtipné uvědomělé nymfy, které vědí, co chtějí.

**sobota 1. 8. od 18.00 h – Představení (rande) naslepo**  
*Šapito*

Jít na divadlo a nevědět, co mě čeká?! To je něco jako rande naslepo. Bude to situační komedie nebo tragédie? Nadchne mě černý humor? Nebo mě přispědí k sedačce muzikálové hity? Bude to pro náročného diváka nebo lechtivá limonáda? Co si mám vzít na sebe? A koho s sebou?

**sobota 1. 8. od 21.00 h – Tlustý prase**  
Divadlo bez zákulisí / *Velké nádvoří*

Současný příběh velké lásky, která musí přemoci několik kil nadváhy. Mladý, úspěšný Tom se na obědě setká s Helenou. Zatímco on je IN, ona je... tlustá jako prase. Máte s tím problém? Ona ne! Komédie o současném světě, kdy je obal přednější než obsah.

## DOPROVODNÝ PROGRAM

**Vždy po skončení představení – Školní výlet**  
Václav Bartoš / *Velké nádvoří*

Festivalový večerníček v podání dvacítky fix, jednoho štru, pikly od Primalexu a Václava Bartoše, který tuhle scénku vymyslel ve svých dvanácti letech. Uslyšíte-li festivalové návštěvníky zdravít hlasitým: „Brý den,“ vězte, že navštívili představení Školního výletu.

**sobota 1. 8. od 10.00 h – Hermína a začarovaný stromek**  
Týbrdo divadlo / *Šapito*

Zbrusu nové loutkové představení pro nejmenší diváky, které uvádí pardubické Týbrdo divadlo. Doporučeno pro děti od dvou let, nudit se nebudou ani rodiče!

Permanentky a vstupenky v síti SMS ticket a v Infocentru Pardubice

### CENY

Permanentka na zámecké nádvoří – 1000 Kč

Permanentka do šapito – 600 Kč

Jednotlivé vstupenky – od 200 Kč

facebook.com/pernstejnlove

[www.pernstejnlove.cz](http://www.pernstejnlove.cz)